
 
 

OBVESTILO O RAVNANJU Z ODPADKI V MARINI KOPER 
 
Spoštovani uporabniki Marine Koper, 
 

Za ohranitev čistega in zdravega okolja je zelo pomembno tudi ravnanje z odpadki. Spoštujte navodila o 
ločenem zbiranju odpadkov in le-te predajte na za to predvidena mesta. V našem okolju Vam želimo 
omogočiti prijetno bivanje in udobno bivanje, zato Vas vljudno naprošamo, da sledite sledeče napotke in 
tako bomo s skupnimi močmi hitreje dosegli željen cilj – prijetno in čisto okolje.  
 
ODPADKI, KI NASTAJAJO V MARINI: KAKO IN KAM JIH ODDAJAMO 
 
V marini lahko predate sledeče odpadke: 
 

- KOMUNALNE ODPADKE: mešane komunalne odpadke, papir, steklo, plastiko; 
 
- NEVARNE ODPADKE: odpadna motorna olja in filtre, akumulatorje, ostanke embalaže nevarnih 

snovi kot so olja, topila, barve, zaoljene krpe in kalužne vode. 
 

Slika 1: Načrt postavitve zabojnikov za prevzem ladijskih in drugih odpadkov 
 

 
 
 
 



 
Na sliki 1 so označene posamezne točke – mesta za odlaganje posameznih vrst odpadkov. Prosimo, da jih 
upoštevate.  
V primeru, ko niste prepričani o vrsti odpadka ali ko potrebujete nasvet, se lahko obrnete po pomoč na 
mornarsko ali recepcijsko službo, kjer Vam bodo z veseljem svetovali kako ukrepati.  
Odpadke na plovilih skrbno sortirajte in hranite v primernih vrečah ali posodah.  
KOMUNALNE ODPADKE: mešane komunalne odpadke (papir, steklo, plastiko zbiramo ločeno) oddajte 
v namenske zabojnikih na EKOLOŠKIH OTOKIH (označeni z zeleno barvo na shemi 1). 
NEVARNE ODPADKE: odpadna motorna olja in filtre, akumulatorje, ostanke embalaže nevarnih snovi 
kot so olja, topila, barve, zaoljene krpe oddajte v posebne zabojnike na EKOLOŠKI TOČKI (ECO-
POINT, označen z rumeno barvo na shemi 1).  
Upoštevajte tudi nasvet, da nevarne odpadke nikakor ne pomešamo med ostale odpadke, pač pa jih ločeno 
oddamo na zbirna mesta kot je to vrisano v sliki 1. Takšni odpadki so: odpadna motorna olja in filtri, 
baterije, zamaščene krpe, kemikalije, premazna sredstva, embalaža barv, topila, .... 
Kalužne in fekalne vode je mogoče oddati na bencinski črpalki po predhodnem dogovoru in uskladitvi 
količine in vrste oddaje tekočin. Naročilo je potrebno oddati na recepciji. Kalužne vode prečrpava, zbira in 
odstranjuje pooblaščeno pogodbeno podjetje s pomočjo vozila, ki je prilagojeno in opremljeno za tovrstno 
dejavnost. 
 
SPOROČANJE DOMNEVNIH NEUSTREZNOSTI V SISTEMU PREVZEMA LADIJSKIH 

ODPADKOV 

 
V kolikor ste opazili morebitne pomanjkljivosti pri opravljanju postopkov prevzema ladijskih odpadkov, 
Vas prosimo, da nam le-to sporočite. To lahko storite: ustno z opozorilom zaposlenim v mornarski službi, 
v ustni obliki z oddajo  pritožbe-pripombe na recepciji dežurni receptorki oz. vodji mornarske službe; v 
pisni obliki z vpisom v Knjigo vtisov, ki jo hranimo na recepciji oz. z izpolnitvijo posebnega obrazca, ki 
ga dobite na recepciji oz. z navadnim dopisom, ki ga pošljete po klasični redni pošti ali e-pošti. 
 
Odgovorna oseba s strani upravljavca: 
 

Naziv Naslov Telefon Fax e-mail 

Goran Sosič 
Vodja mornarske službe 

Kopališko  
nabrežje 5 

(05) 66 26 100 
040 795 733 

(0)5 6626 161 info@marina-koper.si 

 
 
PRISTOJBINE ZA SPREJEM IN ODVOZ ODPADKOV 

 
Za plovila, ki ne opravljajo pridobitnih dejavnosti in plovila registrirana za rekreacijo za prevoz do največ 
12 oseb je cena za plačilo storitev prevzema mešanih ladijskih odpadkov v celoti pavšalno všteta v ceno 
priveza plovila. 
 
Za plovila, registrirana za rekreacijo za prevoz do največ 12 oseb in druga plovila, ki opravljajo pridobitno 
dejavnost, je cena za plačilo storitev prevzema mešanih ladijskih odpadkov delno pavšalno všteta v ceno 
priveza plovila. V primerih, ko odvoz odpadkov ni obračunan s plačilom priveza, se zbiranje odpadkov z 
namenom predaje odstranjevalcu zaračuna tarifa v višini, ki je za prevzem komunalnih odpadkov določena 
v Ceniku za prevzem in odvoz odpadkov v turističnem pristanišču Marina Koper. 

 
Zahvaljujemo se Vam za sodelovanje! 
 

Marina Koper d.o.o.  
Fiorenzo Lupieri 
Direktor družbe 


